

9月26日,德基美术馆将在德基广场8层正式开馆。美术馆设计者——德国专业设计师菲利普·门泽这两天专程来到南京,他对即将完成的美术馆感到格外满意,“和我的设计图稿几乎一模一样。”

据德基美术馆艺术总监透露,除了每季度引入中外大师的艺术作品,他们还将在美术馆开展专业讲座,以及亲子课堂等特色活动,以实现对大众的美学普及。

现代快报/ZAKER南京记者 王颖菲/文 施向辉/摄



德基美术馆效果图 德基美术馆供图

德基美术馆9月开馆,南京人又多了一份艺术福利,德国设计师说: 这里有现代而不喧嚣的南京

德国设计师有话说

现代而不喧嚣的南京让他很有归属感

这两天,德国人菲利普·门泽特意赶来南京。作为德基美术馆的设计者,这位曾获得2007年亚洲十大最具影响力设计大奖的德国专业设计师,下飞机后的第一件事,就是去即将竣工的德基美术馆看一看。

尽管中国和欧洲建筑所用材料和工艺不太一样,但已经完工90%的美术馆,还是让门泽十分惊喜,“就是我想象中的样子。”他告诉现代快报记者。

目前,施工还没有完全结束,但展厅已经规模初现。整个美术馆以木质原色、纯白色和黑色三种色调构成,格局简约,配色精炼,一面墙的巨大镜子使得空间变得更加通透和时尚。“无论是中国的还是国际的,传统的还是现代的作品,都可以在这个空间展出,不会让人觉得唐

突。”门泽说。

说起在商场里建美术馆,门泽坦言他也是“头一遭”,但他很欣赏这样的做法。“商业和艺术并不矛盾,商场可以扶持美术馆,美术馆也能给商场带来人流,更重要的是,这些艺术作品能给消费者带来艺术和美的熏陶。”

看到美术馆的装修符合自己最初的设计,门泽总算放下心来,并抽空在四处逛逛。

“我对这座城市的印象很好,”他说,“时尚、现代和传统完美融合。”相比他曾去过的北京、上海,他认为南京没那么嘈杂。他说,这里让他有种回到家的感觉。在饮食方面,门泽苦笑着说,吃不惯南京著名小吃鸭血粉丝汤,但他对淮扬菜无比热爱。



德基美术馆的设计者菲利普·门泽

南京人享艺术福利

讲座、沙龙、亲子课堂……观展之外活动超多

在号称中华第一商圈的新街口开设美术馆,德基美术馆艺术总监李俐激动不已。她向现代快报记者介绍,美术馆已经筹备约两年时间,开设美术馆最大的希望,就是将德基丰厚的青铜器、宋瓷、明式家具、中国古代绘画收藏,以及国内、国际的大师作品,一一呈现在南京市民面前。

“希望让南京这个文化传统底蕴非常深厚的城市,在艺术上上升一个层次,更加国际化。”此外,德基美术馆还将向观众呈现一个完整的艺术生态——从古代到当代、从中国到西方。

最重要的是,在美术馆及旁边的书店里,还会定期向公众开展学术讲座、特色活动等。例如邀请文化艺术界知名专家、学者,就当前艺术热点、展览作品赏析等话题,向公众开展系列学术讲座;邀请

国内外新锐建筑师、视觉艺术家、摄影师,及花艺、茶道专业老师,来举办主题沙龙;还会开展可以和孩子一起体验手工、学习绘画、研习书法的亲子课堂。“希望努力实现美术馆的教育性和社会职责。”

不过,这只是第一步。李俐透露,未来他们计划在美术馆楼上建一个五层的博物馆,在德基三期还将建一个独立的古代收藏博物馆。如此,将商场的一二三期都带入艺术的氛围。

据了解,德基美术馆是由德基集团创立的非营利艺术机构,一期建筑面积2200平方米。每个季度,德基美术馆都将举行一次大型的国内或国外作品展。目前已确定的开馆展览是中国书画院院长管峻的书画作品展,第二期展览是扬州八怪系列收藏精品展览。

现代快报电商
特供优品,品质的保证

60元/20斤! 快报定制大米热销



7月,现代快报特供优品与句容大米种植基地强强联手,推出定制优质大米,受到了读者的高度认可。仅一周,首批大米被抢购一空。这样的好大米,不仅品质高、价格实惠,而且天气炎热,打个电话就能送到家。目前,首批大米已售罄,第二批大米强势来袭。

定制的大米来自句容绿色原生态种植基地,从育种、种植、加工各环节均采用先进管理手段,无公害种植,全程机械化,大米从稻谷进机至成品米产出,共经历50多道加工工艺,不落地生产。为了提升产品质量,基地采用国内外先进保鲜技术,保证了稻米的新鲜口感。

鲜口感。

此款大米米粒皎莹如玉,气味清淡溢香、颗粒饱满,晶莹剔透,煮出的米饭更是香味纯正、富有弹性、冷而不硬,口感绵软滑润,媲美进口大米。

现代快报推出定制大米,是为了回馈我们的广大忠实读者,市场上100多元一袋的同品质大米,我们只卖60元(一袋20斤),南京主城区部分地区继续免费配送,实惠不容错过,快来拨打025-96060订购吧!

特惠价:60元/20斤

欢迎企事业单位团购



新鲜童子鸡

童子鸡来自南京六合生态养鸡场,均为发货当日凌晨在农场宰杀后冷链速配至南京,源头和新鲜度都有保障!拨打96060订购,南京主城区免费配送!每周三配送,保证新鲜。



酸奶黄桃罐头

色泽金黄的黄桃与酸奶配合,风味超赞。果肉脆嫩,甜而不腻,无色素无糖精无防腐剂。优惠价:

108元/12罐

泗洪黑花生,吃了都说香



黑花生与红花生相比,香味更加浓郁,营养成分也更加丰富,其内含钙、钾、铜、铁、猛等多种微量元素,还富含多种人体所需氨基酸和衣色素等等,适宜这个时节食用。



尝鲜价:**58元/2斤(原味)**

金檀木砧板物美价廉,厨房优选!

本产品取材于东南亚地区热带雨林中具有50-100年生长期的“金檀木”树种,将天然树木横向切割成成品,单个菜板就是整块木头用机器切割而成,采用高温渗透、加固防裂技术、科学加工而成,解决了砧板切菜易起渣、易开裂的问题。本品具有“切无刀屑、回弹力度适中、不易开裂、不易变形、绿色环保抗菌无甲醛、防水防霉耐腐蚀、不伤刀”等特点,广泛用于家庭厨房、酒家宾馆、企业食堂,砧板正反两面使用,物超所值。



泰国“金檀木”方形砧板
惊爆价:**99元/块**
规格:27×37×3.6cm

泰国“金檀木”圆形砧板
惊爆价:**119元/块**
规格:直径36cm,厚4cm

全棉四件套2套只要299元



规格:被套200cm×230cm

床单240cm×250cm

枕套48cm×74cm×2

惊爆价:**199元/套**
299元/2套

订购热线:025-96060/84783555



现代快报
特供优品

(地址:洪武北路55号置地广场现代报社1812室,预约电话:025-96060)

广告